@ Pow. przekroju Sr. pow. Przekroju Obj etosé
o
Hm =2
s wi | N1 w1 N1 w1 N1
© m? m? m3
CIAG PIESZO — ROWEROWY PROMENADA
0+01,00 | 1,00 1,20 4,91 0,60 2,46 0,60 2,46
0+30,00 | 29,00 2,33 2,89 1,77 3,90 51,19 113,10
0+60,00 | 30,00 0,93 0,54 1,63 1,72 48,90 51,45
0+90,00 | 30,00 2,13 0,31 1,53 0,43 45,90 12,75
1+20,00 | 30,00 2,33 0,24 2,23 0,28 66,90 8,25
1+50,00 | 30,00 1,69 0,23 2,01 0,24 60,30 7,05
1+80,00 | 30,00 2,65 0,28 2,17 0,26 65,10 7,65
2+10,00 | 30,00 1,19 0,22 1,92 0,25 57,60 7,50
2+40,00 | 30,00 2,47 0,32 1,83 0,27 54,90 8,10
2+78,08 | 38,08 2,37 0,24 2,42 0,28 92,15 10,66
544 229
£ ACZNA WARTO SC NASYPU 229 m?3
£ ACZNA WARTO S€ WYKOPU 544 m?3




